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Про надання інформації

Державна установа «Український інститут книги» (далі – Інститут) на Ваше звернення
від 04.10.2023 за № 12 згідно з запитуваними пунктами повідомляє наступне.

1. Скільки книжок українських авторів було видано Українським інститутом книги
після 24 лютого 2022 року (подайте кількість за кожний рік окремо)? Скільки з них було
подано до друку на підставі мистецьких конкурсів? Скільки на ці цілі було витрачено
коштів? З яких джерел було профінансовано видання зазначеної книжкової продукції?

Відповідно до Закону України «Про державну підтримку книговидавничої справи в
Україні» (далі - Закон) Інститут не здійснює діяльності з видання книжок. У рамках здійснення
визначеного Законом напряму діяльності, спрямованого на видання книжок, Інститут
безпосередньо співпрацює із суб’єктами видавничої діяльності – юридичними особами та
фізичними особами - підприємцями, внесеними до Державного реєстру видавців,
виготовлювачів та розповсюджувачів друкованої продукції.

Зазначимо, що Інститут здійснює свою діяльність в межах коштів, передбачених у
державному бюджеті за програмою 3801560 «Забезпечення діяльності Українського інституту
книги, підтримка книговидавничої справи та популяризація української літератури у світі».

У 2022 році у зв’язку з оголошенням воєнного стану та секвестром Державного
бюджету України видатки Держбюджету на діяльність Інституту були скорочені (постанови
КМУ від 01 квітня 2022 р. № 401 та від 10 березня 2022 року № 245 «Про спрямування коштів
до резервного фонду державного бюджету», розпорядження КМУ від 17 березня 2022 року №
229-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету»), і відповідно Інститутом не
здійснювалась програма з підготовки, видання та доставки книжкових видань.

У 2023 році Інститутом проведено мистецький конкурс культурно-мистецьких проєктів,
спрямованих на випуск книжкової продукції за пріоритетними тематичними напрямами (далі -
конкурс), який було оголошено у травні місяці (http://surl.li/herst).

За результатами проведеного конкурсу Інститутом було укладено 133 договори на
надання послуг, пов’язаних із підготовкою, виданням та доставкою книжкових видань (далі –
Договір про надання послуг) 133-х найменувань у кількості 129 000 книжкових примірників
на суму 33 882 542,4 грн.

Підкреслимо, що послуги за договорами надаються з дня підписання сторонами
договору та мають бути завершені до 15 листопада 2023 року, а за деякими договорами до 05
грудня 2023 року. Отже, станом на сьогодні, договори про надання послуг з виконавцями
перебувають на етапі реалізації. Оплата за цими договорами має відбутися після виконання
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переможцями конкурсного відбору (виконавцями) усіх умов договору, надання звітності та
підписання сторонами актів прийому-передачі наданих послуг. Оплата за надані послуги
здійснюється Інститутом у відповідності до Бюджетного кодексу України.

2. Які критерії відбору проектів закладені для побудови рейтингового переліку
проєктів переможців мистецького конкурсу культурно-мистецьких проєктів,
спрямованих на випуск книжкової продукції за пріоритетними тематичними
напрямами?

Інститут проводить конкурс відповідно до визначеного Порядку
(https://ips.ligazakon.net/document/view/RE39808?an=1), яким встановлено процедури
організації та проведення мистецького конкурсу з метою реалізації культурно-мистецьких
проєктів, спрямованих на підтримку книговидавничої справи та промоції читання, зокрема
всеукраїнських та міжнародних заходів і програм.

Так, пунктами 4-6 розділу ІІІ Порядку визначено механізм та критерії оцінювання
проєктів книжкових видань.

3. Ким і як реалізується надрукований тираж зазначеної книжкової продукції?
Повідомляємо, що весь надрукований тираж книжкових видань буде доставлений

виконавцями до обласних бібліотек, які відповідають за подальшу передачу книг місцевим
бібліотекам.

4. Скільки цієї книжкової продукції було передано до бібліотек, скільки було
продано? Чи покривають доходи від продажу видатки на видання зазначеної книжкової
продукції?

Зауважимо, що випуск книжкової продукції за результатами мистецького конкурсу
відбувається за рахунок бюджетних коштів та весь тираж спрямовується публічним
бібліотекам на безоплатній основі. До бібліотек буде доставлено 129 тис. книжкових
примірників. Виконавець забезпечує доставку книжкових видань одержувачам за
відповідними поштовими адресами, визначені Договором.

Наголошуємо, що будь-які комерційні права виконавця реалізуються ним поза межами
укладених договорів з Інститутом. Так, відповідно до Договору про надання послуг
виконавець має право здійснювати додрук та розповсюдження книжкових видань після
виконання умов договору в повному обсязі та підписання сторонами акту приймання -
передачі наданих Послуг.

5. За якими критеріями обиралися підрядники для виконання замовлень з
підготовки, видання та доставки книжкового видання?

Інститут з метою реалізації програми підготовки, видання та доставки книжкових
видань не обирає підрядників, а проводить конкурс відповідно до зазначеного вище Порядку.
Відповідно до пункту 8 цього Порядку Інститут укладає договори з переможцями конкурсу
відповідно до законодавства.

6. Чи можете назвати топ-5 найпопулярніших книжок українських авторів,
виданих Українським інститутом книги після 24 лютого 2022 року?

Як зазначалося вище, Інститут не провадить діяльність з видання книг. Також
зауважимо, що Порядком організації та проведення мистецьких конкурсів не передбачено
формування рейтингу найпопулярніших книжок українських авторів серед
проєктів-переможців конкурсу.

Принагідно повідомляємо, що з інформацією про надруковані книжкові видання за
результатами мистецького конкурсу в 2023 році можна буде ознайомитися на офіційних
веб-сайтах МКІП та Інституту, а також на офіційних сторінках соціальних мереж Інституту.
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